
Hús vét va sár nap
Jn 20,1–9

Fel tá ma dás

A fel tá ma dás leg több em ber szá má ra a föl di élet vé gét je len tő 
ha lál utá ni test ben tör té nő fel tá ma dást je len ti. A ke resz tény ta ní tás-
ban min den kép pen Jé zus fel tá ma dá sá hoz kö tő dik ez a ta ní tás. 
An nak el le né re, hogy az Ószö vet ség ben is ta lál ha tunk ho má lyos 
uta lá so kat a ha lál utá ni élet re, sőt Il lés és Elizeus vég re haj tott ún. 
fel tá ma dá si cso dá kat, még sem ala kult ki a fel tá ma dás hi te, leg fel-
jebb az a tény volt vi lá gos az ószö vet sé gi gon dol ko dók előtt, hogy 
az Is ten ura az élet nek és a ha lál nak, sőt az al vi lág nak is.

Jé zus éle té ben val lot ta a fel tá ma dás ta nát, an nak el le né re, hogy 
a szadduceusok konf lik tus ba ke rül tek ve le e té te le mi att. Já nos 
evan gé li u má ban Jé zus ta nít ja, hogy a ha lot tak az „utol só na pon” 
fel fog nak tá mad ni, sőt en nél to vább is megy, ami kor ezt a ne he zen 
ér tel mez he tő ki je len tést te szi: „Én va gyok a fel tá ma dás és az élet”. 
En nek a ki je len tés nek a fon tos sá gát csak Jé zus fel tá ma dá sa után 
ér tet ték meg ta nít vá nyai.

Jé zus ha lá lát le író el be szé lés a pas sió tör té net ki sebb mó do sí tá-
sok ban meg le pő ha son ló sá got mu tat mind a négy evan gé li um ban. 
Jé zus éle té ről szó ló tör té net nek ez a rész le te a leg in kább do ku men-
tált: leg több hely név, azo no sít ha tó sze rep lő és idő pont eb ben a 
le írás ban sze re pel. Vi lá gos, hogy Jé zus Pi lá tus íté le te alap ján 
ke reszt ha lált szen ve dett, és a tör té net ap ró lé ko san bi zo nyít ja Jé zus 
va ló sá gos ha lá lát. A ka to na lán dzsá val át döf te ol da lát, át szúr ta a 
szí vét, ahon nan vér és víz folyt ki. Jé zus ilyen ala pos ki vég zé si el já-
rás után nem le he tett tetsz ha lott.

Ma gát a fel tá ma dás pil la na tát az evan gé li u mok nem ír ják le 
ha son ló pon tos ság gal, mint a szen ve dés tör té ne tet. Jé zus fel tá ma-
dá sá nak tár gyi bi zo nyí té ka az üres sír. Nincs test, és a ha lot ti lep-
lek ből a szem ta núk ar ra kö vet kez tet nek, hogy Jé zus fel tá madt. Az 
el ső szem ta núk az as  szo nyok, akik nek min den ki el hi szi, hogy 
Jé zus fel tá madt, csak a köz vet len ta nít vá nyok nem akar nak ne kik 
hin ni. Ami kor azon ban a sír hoz men nek, min dent úgy ta lál nak, 
aho gyan az as  szo nyok el mond ták ne kik. Ez után kü lön bö ző idő ben 
és he lyen a ta nít vá nyok át élik a fel tá madt Jé zus sal va ló ta lál ko zást. 
En nek a Jé zus nak va ló sá gos tes te van, hi szen ve lük együtt eszik, 
még is nem kö ti sem az idő, sem a tér. Be lép zárt aj tó kon, vá rat la nul 
meg je le nik va la hol, majd el tű nik. Akik ko ráb ban is mer ték, azok 
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fel is me rik, an nak el le né re, hogy el ső pil la nat ban nem tud ják azo-
no sí ta ni.

Ez a fel tá madt Jé zus sal va ló ta lál ko zás meg for dít ja a le tar gi kus és 
re mény vesz tett ta nít vá nyok han gu la tát, lel ke sen hir de tik, hogy 
Jé zus fel tá madt, és mi is fel tá ma dunk. A hús vé ti üze net köz pon ti 
tar tal ma Jé zus fel tá ma dá sa. Ez az él mény fel old min den fé lel met, 
vá laszt ad min den ko ráb bi ké te lyük re, és moz gat ja a ta nít vá nyok 
misz  szi ó ját. Er ről ta nús kod nak an nak el le né re, hogy zsi dó és po gány 
hall ga tó sá guk hol ok ta lan ság nak, hol bot rány nak mi nő sí ti ál lí tá su-
kat.

A ké te lyek ma is ha son lók. Ha ma rabb tud ják el fo gad ni az em be-
rek, hogy Jé zus Lel ke fel tá madt és a lel künk fel tá mad, an nak el le né-
re, hogy a tes tünk meg halt, mind azt, hogy tes tes től-lel kes től fel tá-
ma dunk. Pe dig er ről szól a ke resz tény ta ní tás. Igaz, a fel tá madt test 
nem egé szen azo nos a föl di test tel, te gyük hoz zá, há la Is ten nek, 
mi vel ak kor a be teg sé ge ket és a tes ti fo gya té kos sá go kat örök éle ten 
ke resz tül kel le ne hor doz nunk, a fel tá madt test ről pe dig sem mi lyen 
fo gya té kos sá got nem ál lít a Szent írás, il let ve nem kö zöl nek a te o ló-
gu sok.

Néz zük meg if jú ko ri leg szebb fény ké pe in ket, és tisz ta szív vel 
kép zel jük el a fel tá ma dást, mert Jé zus hús vé ti öröm hír ének ez a 
tár gya: min den be teg ség és ha lál ta pasz ta la tá val szem be ál lít ja – 
örök élet re va gyunk te remt ve, tes tes től-lel kes től!

A sír imá ja

A ke reszt misz té ri u ma: ha lál és élet. Jé zu som, ön ma gad meg fe szít-
te té se az egyet len utam az élet fe lé. Mert fel vál lal tad, meg di cső ül-
tél. Ha én nem vál la lom fel, az örök élet ről mon dok le. Ami kor 
üres nek ér zem ma gam, va la mi ben hi á nyom van. Va la mi hi ány zik, 
ami előt te meg volt. De ha nem üre sí tem ki ma gam, nem vár ha tom 
el, hogy be tölts en gem. Üres sé gem ben min dig ma rad egy ös  sze gön-
gyölt gyolcs és ken dő, mely jel szá mom ra ar ról, hogy hon nan vár-
ha tom a se gít sé get. Hogy ki től vá rom el, hogy fel tölt sön, hogy tar-
tal mat le hel jen be lém, hogy élő vé te gyen. Csak üres sé gem ben, 
ma gá nyom ban, te he tet len sé gem ben érez he tem át, hogy nincs más, 
csak a sze re tet ből vál lalt szen ve dés, amely meg gyó gyít hat, mert 
in gyen van, ke gye lem ből. Csak ki üre sed ve ért he tem meg, hogy a 
leg drá gább kincs aján dék. Há la és kö szö net ezért. Al le lu ja!!!
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